

# 倪岳峰在全省领导干部党纪学习教育读书班结业总结时强调 把党纪学习教育焕发出的热情转化为强大动力 持续激发干事创业精气神凝聚奋进进取正能量

王正谱出席

河北日报讯 (记者 四建磊 吴韬 尹翠莉)5月8日,全省领导干部党纪学习教育读书班在省委党校(河北行政学院)结业。省委书记、省人大常委会主任倪岳峰作总结讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,把党纪学习教育焕发出的热情转化为强大动力,持续激发干事创业的精气神,凝聚奋进进取的正能量,加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化建设河北篇章。省委副书记、省长王正谱出席。

读书班采取个人自学与集中学习、辅导解读与警示教育相结合方式进行。读书班期间,中央纪委国家监委有关同志进行了专题授课,系统解读《中国共产党纪律处分条例》。省领导与全体学员逐章逐条研读《条例》,分组交流心得体会,并参观“全面从严治党永远在路上”警示教育

育展,进一步强化了学纪、知纪、明纪、守纪的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

倪岳峰在结业总结时指出,要运用好读书班成果,推动党纪学习教育走深走实。党员领导干部要当好“关键少数”、发挥关键作用、尽好关键责任,做勤于学习纪律的表率、自觉遵守纪律的表率、严格执行纪律的表率,以实际行动忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

倪岳峰强调,全省各级党组织和广大党员干部要坚决贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神,统一思想行动,主动担当作为,以严明的纪律确保末端落实。要在推进创新驱动发展中闯出新路子,加大科技研发和成果转化力度,强化科技创新和产业创新深度融合,大力培育战略性新兴产业,因地制宜发展新

质生产力。要在推进京津冀协同发展和高标准高质量建设雄安新区中彰显新担当,持续用力引进在京央企总部及二、三级子公司或创新业务板块等,全面深化与京津的产业协作,在对接京津、服务京津中加快发展自己。要在推进全面绿色转型中实现新突破,巩固拓展重点城市空气质量“退后十”成果,抓好北方防沙带等生态保护和修复重点工程建设,不断用生态“含绿量”提升发展“含金量”。要在推进深化改革开放中培育新优势,针对制约高质量发展的瓶颈问题,积极提出新的撬动性举措,持续优化营商环境,不断扩大对外开放。要在推进共同富裕中展现新作为,精准办好民生实事,扎实推进乡村全面振兴,更好统筹发展和安全,切实增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

## 让优质中医药服务惠及千家万户

石家庄市入选国家中医药传承创新发展试验区

本报讯(石家庄日报记者 李莉雅)日前,国家中医药管理局确定了54个地级市为国家中医药传承创新发展试验区,石家庄市名列其中。

市委、市政府高度重视中医药工作。近年来,我市紧紧围绕国家中医药综合改革试验区建设,以推进中医药供给侧结构性改革为重点,以完善中医药事业发展政策和机制为目标,积极探索提升基层中医药服务能力的方法和路径,充分发挥中医药在救治、康复和治未病中的重要作用,不断加大中医药服务基础设施建设投入力度,较好地缓解和满足了城乡居民日益增长的中医药服务需求,多项改革经验和做法在全省乃至全国予以推广。

截至目前,全市社区卫生服务中心和乡镇卫生院共建设完成“国医堂”260家,均设置了达到国家标准的中医科和中药房,实现了社区卫生服务中心和乡镇卫生院基层中医药服务能力全覆盖。在此基础上,我市开展了“高水平国医堂”建设活动,目前已创建完成75家。

除此之外,我市基本公共卫生服务中医药服务项目在重点人群实现了全覆盖。全市65岁以上老年人和0至36个月儿童中医药健康管理覆盖率均达到70%以上。全市共有147个市级以上(含市级)中医优势专科,实现了市、县两级中医医院全覆盖。市、县两级25家综合医院均设置了中医科,实现了综合医院

中医科室全覆盖。全市17家中医医院均建设了电子病历系统,信息化建设在市、县两级中医医院实现全覆盖。

我市还通过组织基层医生参加“西学中”专项培养、省市级中医药临床优秀人才培养、农村订单定向免费医学生培养等形式,强化基层中医药人才培养和储备,有效提升基层医务人员诊疗服务能力。同时,通过空编空岗优先招聘一批,进修深造、拜师学艺培养一批,挖掘“民间名医”吸收一批等“三个一批”方式,有效破除人才瓶颈,确保中医药队伍可持续发展。

据悉,入选国家中医药传承创新发展试验区后,我市将以“国医堂中医药服务能力提质增效”为新的试验主题,在“一堂一馆”建设全覆盖的基础上,不断创新服务模式和技术手段,制定市县两级帮扶措施,通过在全国医堂开展“设立名中医传承工作室”“设立中医药新入职医务人员实习基地”“推进‘一堂一特色’建设”等项目,总体提升国医堂技术能力,为群众提供高质量中医药服务。

## 持续优化营商环境 提升政务服务效能

### 全力推动现代食品产业园高质量发展

——访藁城区委副书记、区长蔡云龙

□石家庄日报记者 刘立芳

“在市委、市政府的坚强领导和市直有关部门大力支持下,藁城区抢抓机遇、乘势而上,全力推动现代食品产业园高质量发展。”5月8日,藁城区委副书记、区长蔡云龙在接受采访时表示。

2023年9月,现代食品产业园成功获批市级园区,10项区域评估将于今年8月全部完成,综合服务中心9月主体完工。截至目前,现代食品产业园5条主路竣工通车,污水处理厂具备试运行条件,已落户小帅生物科技等亿元以上项目12个,总投资45亿元。

蔡云龙说,下一步,藁城区将认真贯彻落实省、市决策部署,提振干事创业精气神,实干担当、持续攻坚。加快实施总

投资16.9亿元的21项公共配套设施,入园企业实现基础设施、公共服务和区域评估成果共享,落地产业项目综合地价每亩28万元以下,打造具有坚强配套能力的低成本化园区。

强招商,培育做大产业集群。围绕建链、延链、补链、强链,着力引进一批高质量优质项目,力促森晟可降解餐具、台资企业联合产业园等总投资45.8亿元的25个在谈项目尽快取得实质进展,推动产业集群式、规模化发展。

优服务,着力扩大有效投资。全面提升政务服务效能,对12个落地项目,完善“五个一”包联、“四个干”清单推进机制,深化入企帮扶,打通堵点卡点,用实绩说话、拿结果交账,全力推动项目快开工、快建设、快达效,为全市经济高质量发展贡献藁城力量。

### 力争新一代电子信息产业发展取得新成效

——访鹿泉区委副书记、区长李争

□石家庄日报记者 杜倩倩

“鹿泉区将认真贯彻落实市委、市政府的要求,紧紧围绕集成电路、现代通信、汽车电子、软件研发四大产业链主攻方向,通过持续抓投资、上项目、促创新、优环境,推动新一代电子信息产业发展取得新成效。”5月8日,鹿泉区委副书记、区长李争在接受采访时说。

2023年,全区新一代电子信息产业主营业务收入达到852.6亿元、同比增长35.3%,新一代电子信息企业数超过1000家。专网通信系统设备产业集群成为全市首个国家级中小企业特色产业集群,新型电子元器件及设备制造创新型产业集群成为全市第2个国家创新型产业集群。

李争表示,下一步,鹿泉区将以此

次产业观摩活动为契机,认真贯彻落实市委、市政府工作部署,加快实施新一代电子信息产业三年倍增计划,通过加快空天信息产业园、软件产业园、数字技术产业园建设,进一步完善园区功能,提升承载能力,吸引新项目落地,力争2024年实施新一代电子信息产业项目100个以上,总投资300亿元以上。同时,加快推进海康威视石家庄科技园二期、博威氮化镓生产线、陆源产业赋能中心、敬业新型储能等现有88个、总投资257亿元的重点电子信息产业项目建设,争取早日投产达效,推动全区新一代电子信息产业在2024年底前达到“双破千”目标,即企业数突破1200家、主营业务收入突破1100亿元,从而为全市经济发展作出更大贡献。